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文章題

時間単位

図形

4年までの算数
1　計算をしましょう
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5L7dL-2L5dL

600mL=     dL

1m95cm=        cm

4m20cm+5m

4000m=      km

2km380+1km640

3km80-1km630m

２時４５分の５０分前の時こく

2　単位に気をつけて計算をしましょう

3　問題を読んでこたえましょう。

家から公園までは 750ｍ。 公園

から学校までは 400ｍ。 家から

学校までの道のりは何 km 何ｍで

すか。

式

答え

４　直方体があります。 辺アケと垂直な

　　辺はどれですか。 辺アケと平行な辺

　　はどれですか。
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195

＝9ｍ20cm

=1km450m

1 時 55 分

750m+400m=1150m

1Km150m

辺アエ , 辺ケク , 辺アイ , 辺ケカ

6

4

＝3L2dL

=4km20m

辺イカ , 辺ウキ , 辺エク

小数点をそろえて筆算しよう

小数点をそのまま上げる

÷ の計算を先にやろう

（　） の計算

×,÷ の計算

+,- の計算

（） の計算を先にやろう

分母はかわらないよ

1ｃｍ＝10ｍｍ

1Ｌ＝10ｄＬ １分＝６０秒

向かい合った角は同じ大きさ。 直線の角度は１８０°。
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